

Zpráva delegáta MČR U19

CZ BASKETBALL

**MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
MLÁDEŽE V BASKETBALU 2023**

JUNIOŘI U19

**28. - 30. 4. 2023
JINDŘICHŮV HRADEC**

**MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA, U STADIONU 1137
VÍCE INFORMACÍ NA BKJH.CZ**

GENERÁLNÍ PARTNER
MLÁDEŽ



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



PARTNER TLOUHAR



Termín: 29.4. – 30.4. 2023

Místo konání: Jindřichův Hradec

Hlavní rozhodčí: HLAVÁČEK Pavel

Delegát ČABR: LUKEŠ Václav

Delegát KVBMH: PIVODA Lukáš

Účastníci:

GBA Lions Jindřichův Hradec



Basket Brno



Sokol Sršni Písek



Tygři Brno



Výsledky:

SOBOTA

1. Semifinále

GBA Lions Jindřichův Hradec - Tygři Brno **84:58** (25:18, 56:30, 65:47)

Nejlepší střelci:

GBA: Jocys 32, Slowiak 12

Brno: Lukeš 12, Polívka 11

2. Semifinále

Sokol Sršni Písek – BASKET Brno **60:76** (15:12, 31:30, 48:57)

Nejlepší střelci:

Písek: Primak 13, Hejl 13, Šimonek 12

Brno: Nečas 23, Stráněl 15, Svoboda 12, Rychtecký a Půlpán 10

NEDĚLE

O 3. Místo

Tygři Brno – Sokol Sršni Písek **64:78** (15:27, 34:43, 46:59)

Nejlepší střelci:

Písek: Olbort 22, Svoboda 15, Lukeš 11

Brno: Chvála 18, Primak 15, Hejl 13

FINÁLE

GBA Lions Jindřichův Hradec – BASKET Brno **73:87** (15:23, 36:46, 60:63)

Nejlepší střelci:

GBA: Jocys 38, Sondors 11

Brno: Svoboda 23, Stráněl 20, Nečas 19, Půlpán 15

Konečné pořadí družstev:

1. BASKET Brno
2. GBA Lions Jindřichův Hradec
3. Sokol Sršni Písek
4. Tygři Brno

ALL STARS:

Jakub NEČAS	(BASKET Brno)
Milan Tomáš STRÁNĚL	(BASKET Brno)
Vladan PRIMAK	(Sokol Sršni Písek)
Tadeáš SLOWIAK	(GBA Lions Jindřichův Hradec)
Rokas JOCYS	(GBA Lions Jindřichův Hradec)

MVP:

Jakub NEČAS	(BASKET Brno)
-------------	---------------



Charakteristika družstev:

BASKET Brno

Tým kouče Martina Vyroubala přijel s nejzkušenějším a nejspíše i nejlépe fyzicky vybaveným týmem.

Troufám si tvrdit, že kromě prvního poločasu v semifinále s Pískem, kde se Brno možná až překvapivě trápilo, mělo svá utkání pod kontrolou.

Brňané se opírali o týmový výkon, který byl v obou utkáních podpořen velmi dobrou hrou, MVP celého turnaje, Jakuba Nečase.

Díky své velikosti a fyzické připravenosti na všech pozicích neměli problémy při obranném doskoku a také při zakončování s kontaktem (Ve finále proti GBA 64 bodů z vymezeného území!!).

V obraně působili kompaktním dojmem. Na turnaji se našel pouze jeden hráč, který Brnu dokázal dělat problémy.

Na útočné polovině těžili hlavně z kombinace Pick and Roll a hry jeden na jednoho.

Pokud se hráči rozběhli do rychlého protiútoky, těžko se zastavovali.

Zlato je bezesporu ve správných rukou.

Hráči k dalšímu sledování:

Nečas Jakub, Svoboda Šimon, Milan Tomáš Stráněl, Rychtecký Matěj, Koulisianis Joanis, Půlpán Marek, Koulisianis Nikos, Svoboda František

GBA Lions Jindřichův Hradec

Domácí tým. Vítěz základní části. Tým, který byl z drtivé většiny složen ze zahraničních hráčů.

GBA se spoléhala hlavně na Rokase Jocyse, který dominoval na útočné polovině.

V semifinále se k němu přidali další hráči a tým předvedl velmi dobrý výkon.

Ve finále se však zbytku týmu nepodařilo Jocyse podpořit. On sám (38 bodů) na velmi dobře hrající tým Brna nestačil.

V obraně byli hráči GBA agresivní a praktikovali "pack defense", aby zesilovali krytí.

Kombinaci Pick and Roll nejčastěji přebírali. Na straně se někdy snažili o "ICE defense."

Na útočné polovině naprosto převažoval postupný útok. Nutno říct, že v něm působili hráči ve většině případů disciplinovaně a plynule.

Hráči k dalšímu sledování:

Slowiak Tadeáš, Oupoh Jordan

Sokol Sršni Písek

Pro mě nejpříjemnější překvapení turnaje. Tým, který přicestoval bez své největší opory (Josefa Svobody), předváděl opravdu intenzivní hru plnou bojovnosti a agresivity.

Písečtí byli jediným týmem, který se snažil hrát "up-tempo basketbal" po celou dobu utkání.

V obraně byli agresivní a velmi nepříjemní. Zejména v obraně na hráče s míčem.

Praktikovali zónovou obranu a zónový presink. Pokud bránili osobně, všechno agresivně přebírali a zdvojovali hráče v dolním postavení.

V útoku zdobila Písek jednoduchost. Po obranném doskoky všichni okamžitě sprintovali dopředu a snažili se využít jakoukoliv volnou pozici pro skórování.

Svůj nižší vzrůst dokázali nahradit entuziasmem a obrovskou bojovností na obou stranách hřiště.

Bronzové medaile jsou výborným počinem pro tento tým.

Hráči k dalšímu sledování: **Svoboda Josef** (zraněný), Primak Vladan, Chvála Ondřej, Šimonek Jakub

Tygři Brno

Tygři si na turnaj svou nejlepší formu nepřivezli.

V obou utkáních se trápili na útočné polovině. Bojovali jak se špatnou střelbou z pole, tak s obrovským množstvím ztracených míčů.

Hráčům ovšem nechyběla bojovnost za každého stavu.

Clony na hráče s míčem řešili přebíráním a předskokem.

Na útočné polovině chyběl Tygrům větší pohyb míče a hra "inside-outside", po které by možná měli lepší střelecké pozice pro Lukeše a Olborta.

V boji o třetí místo působili až překvapeně ze zónového presinku Písku a ztratili celkem 25 míčů.

Nutno však vyzdvihnout výkon Igora Patrika Svobody, který v utkání proti Písku zaznamenal 15 bodů a 23 doskoků (10 útočných)!

Čtvrté místo je pro tým z Brna odpovídající umístění, vzhledem k jejich výkonům na turnaji.

Hráči k dalšímu sledování: **Lukeš Adam, Svoboda Igor Patrik, Olbort Lukáš**

Organizační zajištění turnaje:

Vše proběhlo bez sebemenších problémů a o turnaj se starali správní a zodpovědní lidé.

Organizátoři si zaslouží uznání za dobře odvedenou práci a výbornou organizaci turnaje.

Slavnostního zakončení se zúčastnil i starosta Jindřichova Hradce Michal Kozár a bývalý basketbalový reprezentant Petr Welsch.

Rozhodčí:

Dombrovský Filip, Kovačovič Matej, Kremser Jakub, Kubiš Michal, Kavan Jonáš, Musil Jan.

Utkání měli ve většině případech pod kontrolou a nemuseli řešit žádnou vyhrčenou situaci.

Komunikace s trenéry probíhala v profesionální a přátelské rovině.

Závěr:

F4 U19 bylo důstojným vyvrcholením sezony. Turnaje se zúčastnila opravdu spousta zajímavých hráčů s velkým potenciálem do budoucna.

Hráči byli od svých trenérů dobře připraveni a motivováni.

Na můj vkus bylo však v utkáních k vidění až příliš útoků do postavené obrany. Zastávám názor, že by mládežnickému basketbalu v Čechách pomohla ve hře vyšší intenzita a rychlost na obou stranách hřiště. Protože právě s tím se bude spousta hráčů z F4 U19 setkávat na Mistrovstvích Evropy se svými reprezentačními týmy.

Zpracoval delegát KBDMH: Pivoda Lukáš

